

Медь,  
РОДНАЯ  
ПАРТИЯ!



## ДРУЖБА МНОГОЛЕТНЯЯ, ДРУЖБА НЕРУШИМАЯ...

ЭТО поистине чудесная дружба, полная сердечной теплоты, задушевности и товарищеского долга. Она родилась давно. Жизнь проверила ее крепость и в цехах заводов, и на колхозных полях, и в суровые военные годы во фронтовых блиндажах и землянках, на боевых кораблях...

Десятилетия работники советского искусства несут силу своего дарования в самую гущу масс, помогают своим страстным словом, звонкой песней, музыкой обрести в труде и бою приток новых сил, бодрости духа, хорошего настроения.

Так было и вчера в Новосибирске.

В полдень на турбогенераторный завод приехал коллектив симфонического оркестра Новосибирской филармонии.

В одном из огромных цехов рабочие соорудили большую эстраду. Сотни людей расположились здесь же, на стаяках, на своих рабочих местах слушать концерт.

Дирижер оркестра Арнольд Кац, передав сердечный привет строителям могучих машин от работников искусств Новосибирска, сказал:

— Пусть этот концерт прозвучит как пламенный братский привет от рабочих и музыкантов XXII съезду родной Коммунистической партии.

...Под сводами цеха зазвучали бессмертные произведения Чайковского и Глинки, темпераментная, полная огневой стремительности музыка Хачатуряна...

Праздничное настроение наполняет сердца слушателей, которые славно работают, неся почетную трудовую предъездовскую вахту. Концерт-рапорт симфонического оркестра прошел с большим успехом и доставил подлинное удовольствие рабочим.

Вчера же несколькими часами

позже от театра оперы и балета отправился к «Сибсельмашу» автобус с мастерами искусств. Здесь, в станкостроительном цехе, перед рабочими выступили солисты театра оперы и балета и артисты филармонии.

Горячо приветствовал сибсельмашевцев с наступающим днем открытия съезда партии народный артист РСФСР, главный дирижер театра М. А. Бухбиндер.

— Таких встреч в цехах заводов будет все больше и больше!

...Поют заслуженный артист РСФСР О. Ярошенко и солистка театра М. Михайловская, заслуженная артистка РСФСР М. Карпинчик.

С энтузиазмом встречают рабочие выступление гостя нашего города солиста Братиславской чешской национальной оперы А. Кухарского. Как своих старых добрых знакомых приветствуют рабочие песни в исполнении артистов филармонии М. Лямкиной и А. Лесниковой. Аплодисментами награждают они искусство заслуженных артистов РСФСР Ю. Притулы и И. Круглова.

— Друзья! Приезжайте чаще с концертами на заводы. Своим искусством вы помогаете нам лучше работать, — сказала от имени коллектива «Сибсельмаша» Р. В. Веденева. — И нам всем очень приятно, что ваши песни прозвучали у нас на заводе именно в канун большого праздника советских людей — дня открытия съезда родной Коммунистической партии.

До свидания! До новых встреч!

С. СТРИЖОВ.

НА СНИМКЕ: выступление артистов театра оперы и балета вчера в станкостроительном цехе «Сибсельмаша».

Фото П. Новожилова.